1.Выполни деление  с остатком
34 : 4			55 : 3			15 : 20
15 : 6			27 : 2			10 : 17
68 : 8			49 : 4			64 : 100
2. Найдите значения выражения
81 : 27			78 : 39			98 : 7
69 : 23			75 : 15			84 : 6
3.Найди значение выражений
56 : (24 : 4 х 3 : 9) + (40 – 25 : 25)
64 – (80 – 38 – 29) - (80 – 46 + 17)
4. Реши задачу
	В киоске продали 96 марок, открыток в 8 раз меньше, чем марок, а конвертов в 7 раз больше, чем открыток. Сколько конвертов продали в киоске?
5. Реши уравнения
(х + 18) : 6 = 11			а х 3 + 17 = 68
6. Вычисли
5 м 3 дм – 2 м 5 дм + 3 м 8 дм
6 дм – 2 дм 3 см + 4 дм 9 см
7. Реши задачу
	Летучие мыши прислали Мышонку 3 ящика бананов и 7 ящиков апельсинов, по 10 кг фруктов в каждом ящике. Сколько всего кг фруктов прислали Мышонку? (Условие таблицей)
8. Реши задачу.
	Длина боковой стороны равнобедренного треугольника 6 см, а длина его основания в 3 раза меньше. Найди периметр этого треугольника. (Чертить не надо)
